

# 15 декабря 2015 г. в нашей школе проводился Всероссийский тематический урок «Свет в моей жизни».



## В рамках этого мероприятия:

- учащимся 7-8 классов на уроках ОБЖ были показаны видеоролики «Энергосбережение в быту», «Энергосберегающие технологии»,
- также ребятам рассказали об участии в 2013 г. школьной телестудии в Благотворительной инициативе «Здоровые школы – разумные решения», которую проводила компания Philips, наша школа оказалась в десятке лучших и получила 1 397 466 рублей для переосвещения учебных аудиторий и рекреаций энергосберегающими лампами.
- ученики 8 класса на уроках информатики подготовили презентации по энергосбережению.

